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1) Un vendedor recibe un sueldo base de
$215.000, al mes, mas un 8% de las ventas
por comision. ¢Cuanto debe vender para
ganar $317.000 en el mes?

A)$ 254.625
B)$ 532.000
C) $1.275.000
D) $1.812.500
E) $3.962.500

2) Un depodsito contiene 20 litros que
equivalen al 25% de su capacidad, entonces
para que llegue al 30% de su capacidad hay
que agregar

A) 4 litros.
B) 24 litros.
C) 40 litros.
D) 60 litros.
E) ninguno de los valores anteriores

3) Un niflo aumenta su peso de 15 kg a 18 kg.
El porcentaje de aumento es

A) < %
B) = %
C) 3%
D) 20%
E) 30%

4) Un folleto consta de 40 paginas. De ellas el
20% es geometria, el 10% es algebra y el
resto astronomia. Luego las paginas
dedicadas a astronomia son:

A) 4

B) 8

C) 10

D) 12

E) 28

5) En una casa comercial hacen un descuento
de un 15% de la mitad del precio marcado de
una mercaderia. Si la mercaderia tiene un
precio marcado de $600, ¢cuanto me
descuentan?

A) $555
B) $510
C) $255
D) $45
E) $90

6) El caudal de un rio es de P metros cubicos
por segundo, si al recibir un afluente su
caudal aumenta en un 15%, ¢cual es su
nuevo caudal, en metros cubicos por
segundo?

A)P +15

B) P + P/15

C) 15P/100

D) P + 15P/100

E) Ninguna de las expresiones anteriores

7) ¢ Cual es el 2% del 6% de 4007

A) 0,48
B) 4,8
C) 32
D) 48
E) 50

8) Un jardinero planta n rosales. Si se seca el
100% de ellos, ¢ cuantos rosales perdio?
A)n

B) 100n

C) n/100

D) 100/n

E) n—100
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9) Debido al aumento de las ventas, una
empresa contratd el 250% de la cantidad de
trabajadores que tenia a fines del afio
anterior. Si a fines del afio anterior esta
empresa contaba con 50 trabajadores,
écuantos nuevos trabajadores contratdé esta
empresa?

A)5
B) 10
C) 75
D) 125
E) 300

100 En un supermercado trabajan
reponedores, cajeros y supervisores. El 60%
corresponde a reponedores, los supervisores
son 18 y éstos son un tercio de los cajeros.
¢,Cuantos trabajadores tiene el
supermercado?

A) 54
B) 72
C) 108
D) 120
E) 180

11) Se puede determinar el monto de una
deuda si:

(1) La cuota minima a pagar es el 5% de la
deuda.
(2) La cuota minima a pagar es de $12.000.

A) (1) por si sola

B) (2) por si sola

C) Ambas juntas, (1) y (2)

D) Cada una por si sola, (1) 6 (2)

E) Se requiere informacion adicional

12) Se puede determinar el porcentaje de
mujeres que son medicos en un pais si se
sabe que:

(1) El 52% de la poblacién del pais son
mujeres.
(2) EI 0,5% de la poblacion son médicos.

A) (1) por si sola

B) (2) por si sola

C) Ambas juntas, (1) y (2)

D) Cada una por si sola, (1) 6 (2)

E) Se requiere informacion adicional

13) Un par de zapatos mas dos pantalones
valen $70.000 en una tienda. Se ofrece una
oferta, al comprar dos o mas pares de
zapatos del mismo precio se descuenta un
10% en cada par y por tres 0 mas pantalones
del mismo precio un 15% en cada pantalon.
Juan paga por tres pantalones $38.250 y
luego, compra dos pares de zapatos.
¢,Cuanto pagé Juan por los dos pares de
zapatos?

A) $45.000
B) $50.000
C) $57.150
D) $72.000
E) $81.900

14) Una tienda paga a sus dos empleados M
y P de la siguiente manera: M recibe el 8% de
las ganancias de las ventas del mes y P
recibe un sueldo base de $100.000 mas un
2% de las ganancias de las ventas del mes.
Si en total el negocio, en un mes, vende
$12.000.000 y sélo el 30% corresponde a
ganancias, ¢cuanto recibe como sueldo, ese
mes, cada empleado?

A) M recibe $288.000 y P recibe $72.000

B) M recibe $288.000 y P recibe $172.000
C) M recibe $388.000 y P recibe $172.000
D) M recibe $960.000 y P recibe $240.000
E) M recibe $960.000 y P recibe $340.000

15) En un colegio se necesita colocar en la
cocina 70 m? de ceramica y 100 m? de piso
flotante para la sala de computacion. Si el
metro cuadrado de ceramica cuesta $P y el
metro cuadrado de piso flotante es un 75%
mas caro que la ceramica, entonces el costo
total es de

A) $145 - P
B) $170 - P
C) $175 - P
D) $245 - P
E) $195 - P

16) Siel 35% de aes 4yel 12% de b es 6,
entonces el valor de bea es:

4000
A) =~

35
B) Y
18
C) =




17) Si el P% de 100V es igual a P, entonces
V esigual a:

A) 1
B) P
C) P2
D) 100P
E) 100P2

18) M es el 8% de:

A =M
B)— M
C) 8- 100
108
D)0 M
E) 2 M

100

19) En un corral, p gallinas son blancas, las
gue corresponden a la quinta parte del total T
de gallinas. ¢Cual(es) de las siguientes
afirmaciones es (son) verdadera(s)?

. 4
) Las gallinas que no son blancas son < T.

II) EI 20% de las gallinas son blancas.

[II) EI nmero total de gallinas que no son
blancas es cuatro veces el numero de gallinas
blancas.

A) Solo I

B) Solo Iyl

C) Solo Iy Il
D) Solo Il y I
E)IL Iyl

20) La nota final en la asignatura de fisica, se
obtiene de la suma del 75% del promedio de
las notas de las pruebas parciales con el 25%
de la nota del examen. Si Daniela obtuvo un
2,0 en el examen y su promedio de las notas
de las pruebas parciales es 5,0, ¢,cuél de las
siguientes expresiones permite calcular cual
fue la nota final de Daniela en fisica?

A) 0,25 -
B) 0,75 -

2,0 +0,75 -
2,0+0,25 -
C)1,25-2,0+1,75 -
D)1,25-5,0+1,75 -
E)25.2,0+75 5,0

50
5,0
50
2,0




